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Módosító javaslat 

a Közgyűlés részére 

Tisztelt Közgyűlés! 

A „Javaslat Budapest Főváros Önkormányzata 2026. évi összevont költségvetésére” című, a Fővárosi 

Közgyűlés 2025. december 17-i ülése napirendi javaslatán 1. pont alatt közzétett előterjesztéshez az alábbi 

módosító javaslatot terjesztem elő: 

Az előterjesztés határozati javaslatának 4. pontja az alábbiak szerint módosul: 

(A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy) 

„4. [A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy] a 2026. évi közösségi költségvetési program keretösszege 1 

000 000 000 Ft, azzal, hogy a Közgyűlés a jelen határozatának végrehajtását azon időpontig felfüggeszti, 

amíg a Közgyűlés meg nem állapítja, hogy Budapest Főváros Önkormányzata kiegyensúlyozott gazdálkodása 

a 2026. évben biztosított, illetve el nem végzi a közösségi költségvetési rendelet szabályainak átfogó 

felülvizsgálatát.” 

INDOKOLÁS 

A közösségi költségvetés ötletpályázatának meghirdetése mindaddig az érintettek hitegetése lenne, amíg a 

Fővárosi Önkormányzat gazdálkodásának kiegyensúlyozottsága nem biztosított, hiszen az ötletek 

megvalósulására csak akkor van valós esély, ha ez a körülmény fennáll. Jelenleg 4 évre visszamenőleg 

mintegy 2,5 milliárd forintnyi ötlet megvalósítása áll sorban, gyakorlatilag még a 2023-as közösségi 

költségvetési ciklus ötleteinek többsége sem valósult meg.  

Az Emberi Erőforrások Bizottsága és a Klímavédelmi, Közlekedési és Városfejlesztési Bizottság a rendelet 

felülvizsgálatát elvégezte, vitás pontként épp a költségvetési mozgástérrel való összeegyeztethetőség maradt 

fenn.  

Mindezekre tekintettel javaslom az új ötletpályázat meghirdetése előtt a rendelet átfogó felülvizsgálatának 

befejezését és annak rögzítését, hogy a kiegyensúlyozott gazdálkodási környezet biztosítható. Tájékoztatásul 

jelzem, hogy a Emberi Erőforrások Bizottsága is ezzel megegyező szakmai tartalmú módosító javaslat 

elfogadását kezdeményezte. 

Budapest, 2025. december 15. 

 

 

Vitézy Dávid 
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